

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 4/3/2014

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΓΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ (27/2/14)

Η Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ καταγγέλλει την άδικη πειθαρχική δίωξη και τη θέση σε αυτοδίκαιη αργία της συναδέλφου Ευστρατίας Λιακοπούλου, Διευθύντριας του Γυμνασίου Λεβιδίου.

Η συνάδελφος τέθηκε σε αργία από 21/1/2014 ενώ η σχετική απόφαση της επιδόθηκε 24/2/2014. Για έναν ολόκληρο μήνα δηλαδή η συνάδελφος παρουσιαζόταν κανονικά στο σχολείο και επιτελούσε όλα τα διδακτικά και εξωδιδακτικά της καθήκοντα, ενώ είχε τεθεί σε αργία, γεγονός το οποίο αγνοούσε.

Η συνάδελφος, παραπέμπεται στο πειθαρχικό συμβούλιο με παραπονημένο το δικαίωμα της απολογίας και το δικαίωμα υπεράσπισης από δικηγόρο. Η διοίκηση, προκειμένου να στοιχειοθετήσει εις βάρος της αδικήματα, διέταξε ΕΔΕ μετά την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και την απολογία της και δεν σεβάστηκε το αίτημα εξαίρεσης της ερευνητριας, που υποβλήθηκε από τη συνάδελφο. Κατά την εξέταση της συναδέλφου στην Ε.Δ.Ε., της αρνήθηκαν τη δυνατότητα να εξεταστεί με δικηγόρο, όπως επιβάλλουν οι κείμενες διατάξεις. Με μόνη την παραπομπή της, η συνάδελφος τέθηκε σε αυτοδίκαιη αργία, χωρίς να υπάρχει καταδικαστική απόφαση εις βάρος της.

Υπερασπιζόμαστε το Σύνταγμα που απαιτεί: Καμία ποινή χωρίς πειθαρχική απόφαση. Με το νέο πειθαρχικό δίκαιο το τεκμήριο της αθωότητας καταργείται και η «αυτοδίκαιη» αργία, μαζί με την όποια διοικητική αυθαιρεσία, επικρέμεται ως απειλή εναντίον κάθε συναδέλφου. Στο πλαίσιο αυτό είμαστε όλοι δυνητικά ένοχοι και το δημόσιο σχολείο απειλείται να μετατραπεί σε χώρο φόβου και υποταγής.

- Καταγγέλλουμε τον ανησυχητικά μεγάλο αριθμό πειθαρχικών υποθέσεων που παρατηρείται στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, οι οποίες διαταράσσουν την εκπαιδευτική ζωή και δημιουργούν αρνητικό κλίμα στα σχολεία.
- Υπερασπιζόμαστε την τήρηση της διαδικαστικής νομιμότητας, που πάντα ήταν και πρέπει να είναι δικλίδα ασφαλείας, πολύ περισσότερο σήμερα, που οι δημόσιοι υπάλληλοι στο σύνολό τους δέχονται σκληρή και άδικη επίθεση.
- Δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στη διωκόμενη συνάδελφο.
- Ζητάμε την αποκατάσταση της νομιμότητας στην πειθαρχική διαδικασία, το σεβασμό του δικαιώματος στην απολογία και στην υπεράσπιση από δικηγόρο.
- Ζητάμε την άμεση ανάκληση της αυτοδίκαιης αργίας, την επιστροφή της συναδέλφου στο σχολείο και την παύση κάθε πειθαρχικής της δίωξης.

Η Γενική Συνέλευση των Προέδρων
των ΕΛΜΕ

